



因为一套房，一家人闹翻了，亲情呢？

# 想卖房养老，先签“母子断绝书”？

**老夫妻：指望不上儿子，只能指望房子**

家住鼓楼区的李大爷和老伴王大妈，今年春节过得有些闹心。因为房子过户问题，老两口和儿子儿媳闹僵了，春节期间老两口孤零零地在家过年。刚过完元宵节，老两口就商量，将房子卖掉，住进养老院，以房养老。“这是没有办法的办法，都说养儿防老，儿子指望不上了，我只好指望这套房子了。”说到这里，王大妈的泪水止不住地流。

现代快报记者 仲茜

**也没有过来。王大妈流着泪，手里攥着一个红纸包说：“给孙女的压岁钱早就准备好了，可他们就是不来。”正月十一、十四两天，老人接连给儿子打了十多个电话，都是无人接听。这也让老两口狠下心来卖房养老。**

**小两口：过户是为了要他们兑现婚前诺言**

“不是我们非要现在过户，而是我们已经不相信老人所说的话，是他们先伤害了我们。”说到为何要提出先过户，才肯搬回来照顾老人，儿媳小刘也激动起来，“结婚前，他们就答应房子给我们的。”更让她感到伤心的是，婆婆对她言语不敬，从没把她当一家人看。“还挑拨我们离婚，说儿子离婚了，他们就同意房屋过户，这实在太气人了。”

“而让两位老人伤心的是，今年春节儿子儿媳都没有回家过年，老两口一直盼到元宵节，儿子一家人没有过来。王大妈说，不是不想把房子给儿子，而是担心现在过户了，万一今后儿子儿媳婚变，房屋财产会被分割。“到时候弄得我们老两口都没地方住，那可怎么办？”

而让两位老人伤心的是，今年春节儿子儿媳都没有回家过年，老两口一直盼到元宵节，儿子一家人

义务。“他们卖房前一定要先签好一份‘母子断绝书’，房子卖了之后，老人跟我们就没有关系了。”如今，儿子和孙女的户口还在老房子里，儿子表示，只要签下断绝关系书，他就将户口迁走，配合老人卖房。

**律师：“母子断绝书”没有法律效力**

作为社区民事调解员，老张多次上门为一家人调解，想了好几种解决方案都没能实施下去，儿子依然坚持先过户再赡养。

对此，冠文律师事务所傅明华律师表示，儿子要签署的“母子断绝书”并没有法律效力，儿子赡养老人是必须履行的义务，是任何协议、条约都无法剥夺的。傅明华说，房屋属于老两口财产，出售房屋只要老两口同意即可。如儿子不同意迁出户口，老人可向当地派出所寻求帮助。

(文中人物均为化名)

其实，人与人相处，最重要的就是个“情”字！

## 吴奶奶给的待遇并不高 5任钟点工却都喜欢她

生活中，与钟点工、保姆有“摩擦”的人不少。建邺区中胜社区有位吴奶奶，先后雇过五个钟点工，每个关系都很好。她给的薪水并不高，咋会有这么好的人缘呢？

现代快报记者 钟晓敏



小凌在吴奶奶家做钟点工已有5年，她还打算一直在吴奶奶家干下去。别以为在吴奶奶家干活轻松，他们一家住着200平米的大平层，一圈地拖下来累得够呛。吴奶奶给的工资高么？记者打探了一下，小凌每天干4个小时的活，一个月的报酬是1200元，并不高于市场价。

待遇不算高，小凌却非常卖力。她不仅帮吴奶奶打扫卫生，还负责给他们一家五口做饭，有时候还帮忙接小孩放学。

“吴奶奶一家，对我像自家人一样。”

小凌说，这是她坚持下来，并干得非常卖力的最大动力。每年冬天，她还会带自家腌的咸菜，送给吴奶奶一家品尝。

“她和钟点工关系处得好，我们都知道。”社区主任昌莉说，前不久吴奶奶家的前一任钟点工还专门来看望吴奶奶。

吴奶奶笑着说，人与人相处，最重要的是个“情”字。他们家前后用过5个钟点工，她和每一个钟点工都处得很好。只是她们有的搬家，有的添孙，因为各种原因辞职了。走的时候，都恋恋不舍。

◀钟点工小凌(左)帮吴奶奶剥水果 现代快报记者 施向辉 摄

## 清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

### 一所

由全国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段、袁泽二段以及我省仅有的职业女棋手朱文霞二段等众多职业棋手共同执教。是江苏省唯一获得世界比赛团体冠军，个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

### 入门班 免费 试听课

### 火热招生中

#### 教学地点

1. 城东  
2. 龙江千秋情园  
3. 龙江芳草园  
4. 江苏棋院

招生班级：入门、初级、中级、高级、1-5段班

电话：84880882 地址：中山花园城  
电话：86999866 地址：龙江西路13号  
电话：86212415 地址：芳草西3号  
电话：81888840 地址：五台山七号

### 正规成人学历

教育部注册，专业齐全，确保毕业！秋季班报名开始

地址：街道29号南航本部科技园F楼011室 025-84632188

### 大智会计出纳就业班

零起点，包推荐工作

会计3.5级，零基础+用友+报税+避税 3.5白班

初级职称3.3级 http://b377120.xici.net

出口退税员3.2级 瑞金路、新街口、山西路 84275470

培训 13会计证报名

南京市财政局培训中心城东点

◆会计证普通班 & 协议班

◆会计实践操作班

地址：街道29号南京航空航天大学（科技园F楼012室）

电话：84892372 84891966

## 弱电工程师

## 电气工程师·二级建造师

由南大、工大老师及注册工程师系统讲授：

①水电课程、公共基础、专业基础、供配电、发输变电、

②弱电课程、网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、消防系统、工程概预算、小区智能化等。

③一建课程、工程经济、项目管理、法律法规、专业工程实务。国家证书、名师精讲、通过率高，推荐就业！

报名：广州路22号-5南大科技楼三层（南大大航）

电话：83594783 www.njudn.cn

## 江宁电大本、专科正在招生

开放本科：机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等（本科专业可授学位）

开放专科：物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企

业管理、机电一体化等

类别：开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科

培训：会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等。

学历招生咨询电话：52187219、52285129 培训咨询电话：52199628、52185399 网址：http://www.njjnd.com 开放本专科春季报名3月初截止

办公高校 国家学府 网上查询 报名上课地址：江宁电大（江宁实验小学西侧）

报名及上课地点：建邺区南湖边5号（莫愁湖公园南大门对面）乘游4.7路、13路、37路、41路、48路、109路、134路、306路等到莫愁湖公园站下

## 建邺电大本科学历教育

国家开放大学残疾人教育南京学院

国家承认学历 ■ 本科：会计学、工商管理、行政管理、社会工作、广告学。

■ 专科：会计学、工商管理、行政管理、社会工作、数字媒体设计与制作（平面方向）、

教育电子注册 ■ 旅游专业（旅游管理方向）、电子商务、药学。报名时间：2013年1月1日-3月8日

电话：86512718、15951805577 上课报名地址：建邺区南湖边5号（莫愁湖公园南大门对面）乘游4.7路、13路、37路、41路、48路、109路、134路、306路等到莫愁湖公园站下

## 鼓楼电大 学历教育

公办学校业余学习 本科：（专升本、可授予学位）：会计学、工商管理、行政管理、小学教育

教育部电子注册 专科：会计学、工商管理、行政管理、电子商务、旅游管理

报名及上课地点：三步两桥8号（虹桥加油站对面、鼓楼区教师进修学校内）电话：51900299 同时招生

## 苏宁跨界搭建“大3C” 4大攻略引领双线销售

精华——线上线下融合的指导思想所在。基于这一构想，苏宁从产品、营销、地区和服务上分别明确了实施细则，从2013年开始，利用线上线下双线渠道的各自优势，快速推进苏宁整体的3C品类市场份额，并将积累的操作经验逐步复制到家电、百货、日用品等其他领域。

2012年，苏宁线上线下已在内容产品领域取得诸多斩获，如苏宁APP应用已经涵盖应用商店、购物、手机安全、TV客户端、阅读、商旅、彩票、天气等方面，并逐步在苏宁销售的手机、电脑和智能

电视上予以安装，利用自身销售终端的优势，抢占移动互联网应用入口。2013年，苏宁将在内容产品和服务产品的开发上，以电子商务平台及实体店面为载体，重点围绕消费者日常生活进行展开，范围涵盖购物、资讯及生活服务等方面，打造一站式的应用解决方案。

据了解，苏宁云商模式提出将实体店、电子商务以及零售服务一网打尽，其目的就是为了尽快实现本地化运营。此外，在一二线市场，苏宁将重点利用门店系统健全的服务能力和品牌知名度，为消费者提供更加直观的消费体验，进一步

提升双线市场份额；而在三四线城市，以苏宁易购为发展排头兵，提前布局，同时加快地区旗舰店的发展步伐，双线渗透，充分挖掘该级市场的3C产品消费潜力。

2013年苏宁将进一步掌握3C旗舰新品的首发权，预计国内市场新品首发占比有望突破90%。苏宁自身推广也将更加系统。涵盖了旗舰店、超级店、苏宁生活广场、苏宁广场的4种业态，与PC电脑端、移动手机客户端、PAD的客户端、智能电视和自主品牌构成的5大平台，9种平台类型的交互，构成新的苏宁开放

平台的内容。

对于3C产品，消费者在方便快捷的同时，更加注重服务体验，苏宁实体店给予了苏宁双线消费者更多的实实在在感受，能够在门店享受现场验机、软件免费安装等服务。针对新推出的大3C攻略，苏宁将于本周四开始，在全国开展题为“云商开势 双线利市”的线上线下联合行动，主要针对电脑、手机、数码等3C产品进行促销。苏宁大3C攻略的提出，旨在为消费者提供更多的购物附加值，不仅仅是产品，还有基于产品的服务。

**酒后被朋友强奸她竟替他作伪证**  
想撤案？警察没那么好骗

快报讯（通讯员 雨检 实习生 许哲 记者 田雪亭）喝醉酒，朋友趁机将她强奸。醒来后，武娟当即报警，但当民警将朋友拘留后，武娟又担心他被判重刑，于是安排自己的“闺蜜”去作伪证，准备撤案，结果被民警识破。

20多岁的武娟是南京某酒厂的促销员，酒量很好。2013年1月，武娟和朋友张钢军一起吃饭“拼酒”。她不知道，张钢军的酒量更是了得，半个小时后，武娟就喝趴下了。当晚八点左右，武娟还没有醒来，张钢军便独自将她送回家。进了武娟的家门，喝得半醉半醒的张钢军，也爬上了武娟的床。

次日凌晨，武娟醒来后，发现自己被强暴全身赤裸，又哭又闹，不顾张钢军的阻止，拨打了报警电话。张钢军随后被带往派出所，承认了趁武娟醉酒时与其发生性关系的事实。

如果情况属实，那么张钢军已经涉嫌犯罪，将面临着刑事处罚。武娟又有点不忍心了，于是找来闺蜜作伪证，说当晚是闺蜜帮她脱的衣服，帮张钢军脱罪。不过，这样的伪证很快就被民警识破了。涉嫌强奸的张钢军，日前被雨花台检察院批捕。

(文中人物为化名)